



В Вологодской области направлено в суд уголовное дело о хищении денежных средств при размещении государственных заказов для обеспечения деятельности мировых судей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела о хищении денежных средств при размещении государственных заказов для обеспечения деятельности мировых судей. Члены организованной преступной группы, в которую вошли бывший заместитель директора – начальник отдела материально-технического снабжения ГКУ ВО «Центр комплексного обеспечения деятельности мировых судей», его супруга и двое местных жителей, в зависимости от роли каждого обвиняются в совершении от 5 до 10 преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой, в крупном или особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемые, действуя совместно и согласованно в составе организованной группы, совершали в период 2014-2015 гг. хищения денежных средств, в том числе в крупном и особо крупном размерах, выделявшихся из бюджета Вологодской области с целью материально-технического снабжения судебных участков мировых судей Вологодской области, центра комплексного обеспечения деятельности мировых судей, департамента по обеспечению деятельности мировых судей Вологодской области.

В указанный период они совершили хищение более 9 миллионов рублей, выделенных из бюджета Вологодской области, с целью закупки оргтехники, автоматизированных рабочих мест, мониторов, системных блоков, комплектующих для компьютерной техники, недопоставив указанную технику или предоставив ее в более дешевой комплектации через фирму, подконтрольную главному обвиняемому, возглавляемую его супругой.

Еще почти 5,5 миллионов рублей были похищены в период 2014-2015 г.г. при проведении текущего и капитального ремонта зданий и помещений судебных участков мировых судей города Череповца и Череповецкого района, города Великого Устюга, села Верховажье, села Шуйского, города Кириллова, села Нюксеница Вологодской области за счет оплаты работ, фактические объемы которых были значительно меньше, чем предусмотрено соответствующими контрактами. Обвиняемый же от имени центра комплексного обеспечения деятельности мировых судей подписывал акты и справки о выполненных работах, на основании которых осуществлялось перечисление денежных средств в полном объеме.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе проведенных обысков следователи истребовали и изъяли большой объем финансовой и иной документации о деятельности организаций, в том числе и подконтрольной обвиняемому ООО «Чистый сервис», а также фактически не существующей ООО «Норма», через которые осуществлялись поставки. Все собранные данные тщательно проанализированы, на территории всей Вологодской области проведены следственные действия, следователи осмотрели все участки мировых судей региона, сопоставив имеющуюся компьютерную технику и объемы ремонтных работ условиям контрактов, собрали и представили экспертам документацию для проведения необходимых экспертиз. С помощью специалистов удалось доподлинно установить объемы переплаченных по контрактам и похищенных злоумышленниками сумм.

Следствием собрана собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1070734>